

“五千里跨省寻亲”追踪

“希望治好病回浙江老家看看”

浙江姐妹失散30年东营相见,妹妹罹患尿毒症

本报8月27日讯(记者李沙娜) 27日,本报C06版刊登了《五千里路姐姐来东营寻妹妹》的消息后,收到了张金军发来的短信,她告诉记者已经见到了郭华山老人所说的与妹妹很像的人,“她就是妹妹,找到她之后才发现,妹妹有尿毒症,我回家与家人一起想办法,也希望有更多的好心人能帮妹妹。”目前,也患有肾病的张金军已返回浙江。记者根据张金军提供的线索赶到史口镇木李村,见到了张金军失散30年的妹妹杜鹃。

24日,张金军踏上了回浙江老家的路,想与家人分享这一让人高兴的消息。

“我和堂哥走到半路接到了陌生电话,当时第一句就是‘你来看看你妹妹吧’,我当时心情很复杂,就像盼望已久的、害怕失去的东西来到自己的面前,又怕失望而归。”张金军和堂哥到车站住了一晚,第二天6点多就买上了返回东营的车票。

张金军回忆着当天与妹妹见面的情形,心里有说不出的滋味,“我非常确定这就是我们找了30年的妹妹,当时一看见她瘦瘦的样子,特别心疼,眼里全是泪。”

“妹妹现在有尿毒症,每隔两天就要去医院做透析,虽然家境贫寒,

但是一家人都对妹妹特别好,特别是妹夫,一直悉心照顾妹妹。”张金军说。在得知妹妹有尿毒症后的张金军,再也等不了,“本来我应该给妹妹带来希望,但是我和家里的大妹妹都有肾病。”她连夜回浙江寻求家人的帮助。

27日,记者赶到了张金军妹妹杜鹃所在的史口镇木李村,正躺在床上休息的杜鹃,脸色蜡黄,身子消瘦,虽然家里摆着简单的家具,但收拾得很干净。丈夫李海平告诉记者,2008年妻子检查出来有尿毒症,“当时长期住院,也全国各地到处跑寻找治病的方子,北京、

济南、临沂等都去过,家里的钱也都花光了,也到亲戚家借钱,能借的都借了。”李海平看着妻子的胳膊就心疼,“两年了,每隔2天做透析时就在胳膊上扎针,全是针眼。”杜鹃侧卧在床上,声音虚弱,“我现在最大的心愿就是把病治好,不再给家里增添负担。希望有一天,我也能回浙江老家看看。”

记者看到杜鹃的梳妆台上插满了小孩子们的照片,杜鹃的婆婆告诉记者:“他们没有自己的孩子,这都是亲戚家孩子的照片,儿媳喜欢孩子,我也希望等她病治好了,生个孩子。”



妹妹在看报纸上关于姐姐寻亲的相关报道。 本报记者 任小杰 摄

东城50余灯箱、墙体广告被清除

城管提醒广大商户维护市容市貌

本报8月27日讯(记者李金金) 27日,东营市城市管理局行政执法支队对东三路、淮河路两侧的30余个灯箱、20余个墙体广告等进行了清理和拆除,东营市城市管理局行政执法支队执法人员提醒广大商户,在摆放、张贴广告时一定要看是否影响市容市貌,广告、灯箱等不能乱贴乱放。

27日上午9点时许,记者在东三路商场两侧看到,虽然大部分广告整齐划一按照规定设置,但是依旧有少部分商户设置的墙体喷绘广告、广告牌存在不平整、破损的现象,在创建全国文明城市之际,看起来很不雅观。另外,在东三路百货大楼的沿街商户、周边步行街以及淮河路两侧的广告牌均不平整,给市容市貌造成一定影响。

27日上午,东营市城市管理局行政执法支队的执法人员对东三路、淮河路两侧的不规则广告牌进行了集中清理和拆除,27日当天共清理50余个不平整广告,其中有30余个广告灯箱,20余个墙体喷绘广告等,加强了市容市貌的管理力度。

东营市行政执法支队中队长陈永小介绍,东三路、淮河路是东城商业网点比较密集的道路,也给城市管理带来一定困难,在东营市创建全国文明城市之际,希望广大商户能够积极配合,自行将不平整的广告喷绘拆除,摆放在店外的灯箱移走,共同创造一个良好的市容市貌环境。

创城·行动

走进果蔬市场



27日,东营市公安局河口分局交通管理大队工作人员走进马场果蔬批发市场,了解市民对于维护道路交通安全畅通的建议。 本报通讯员 张景霞 张立华 本报首席记者 聂金刚 摄影报道

一分钟 10多人翻护栏



27日,记者在百货大楼南的西四路上看到,一分钟内竟有十多人翻越护栏,而两旁最近的路口不足百米。据了解,该处原来有一处专用于人行道的红绿灯路口,西四路道路改造后该路口被取消。 本报记者 段学虎 摄影报道

早市整治



24日上午,东营市公安局特警支队民警对淮河路与胜利大街路口东侧安兴北区早市进行了集中清理,对抢占人行通道的经营摊点进行规劝移位。 本报记者 王超 实习生 景晔 本报通讯员 牛朋 摄影报道

《齐鲁晚报·今日黄三角》行业广告热线

- 汽车行业: 13954626651
- 金融行业: 18654625155
- 旅游行业: 13054681577
- 家电酒水: 15550546000
- 医疗保健: 18654695299
- 地产建材: 13963352866
- 商场超市: 15006867667
- 教育行业: 15265465396
- 手机通信: 18654695299
- 保险行业: 13678612349

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

挂失声明

鲁E8G987车用气瓶电子标签丢失,特此声明。
荀睿艺出生医学证明(编号:J371711906)丢失,特此声明。
东营市恒通运输有限责任公司鲁E81000、鲁E81028、鲁E80995道路运输证、东营市车辆技术状况审核备案卡丢失,特此声明。

西城西三路(科技一村东门斜对面) 二层70平米 店铺 18706654599

痞子 痱子 扁平疣 肉赘 老年斑 五妙水仙膏 一抹就掉 不留疤 不复发

痱子、扁平疣等由人类乳头瘤病毒引起,不仅自身传染,传染家人和朋友,还有恶变的危险。福邦“五妙水仙膏”(国药准字Z32020217)是全国人大代表、著名皮肤病权威周达春教授独创的外用良药。专治各种疣、痣、汗管瘤、老年斑、肉赘、血管瘤、结节性痒疹、带状疱疹、鸡眼、毛囊炎、疔、痈等多种皮肤顽症。30分钟内只需抹药2到5次即可结束治疗,一次根除不留疤,安全方便,是祛痣除疣的最佳选择! 服务电话:400 002 7337 18254604711 销售地址:民康大药店(西四路百货大楼南20米)、胜利油田康杰药店(影视街26号可刷卡)、胜中药店(西三路区三中北邻)